



接连击败江苏、吉林，又在齐鲁德比中大胜青岛，近期的山东男篮状态十分火爆，一波三连胜更是让士气再次提升。同样士气高涨的还有广州男篮，在老叔郭士强的带领下，广州近期力克新疆、同曦和天津，也拿到三连胜。12月11日，这两支三连胜的球队即将碰面，对于两边，这场比赛的重要性都不言而喻。

面对广州队可能的招数，看巩晓彬如何应对破敌。 新华社发

山东男篮今日对阵广州 老叔给的难题 大彬有答案了吗

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

小高碰老叔，状态得保持

本赛季之前，山东男篮和广州男篮除了比赛之外，其他的交集并不多。但这个赛季，广州男篮请来了原辽宁队主帅郭士强执教，山东男篮则是在休赛期与辽宁队进行了球员借租交易，小将朱荣振被送到辽宁，高诗岩和郭旭加盟山东。这样一来，山东队和广州队因为几个辽宁人，产生了一些渊源。

毫不夸张地说，今年刚刚24岁的高诗岩，是郭士强看着成长起来的球员，对于小高自然是十分熟悉。即便是两人如今各为其主站在了对立面，但如何能快速抓住高诗岩的弱点而言，恐怕没人比郭士强更清楚。

本赛季加盟山东后，高诗岩没有要求球队给自己所谓的适应期，而是快速融入球队。赛季开始之后，也凭借出色的表现，迅速获得主帅巩晓彬的信任。如今，联赛进行到第二阶段，他也是山东队目前发挥最为稳定的球员。在最近获胜的三场比赛当中，更是两次拿到三双的数据。而他连续暴走的表现，都被郭士强看在眼里。

双方这一次交战，如何限制高诗岩的表现将成为广州队的重点。而最有能力解决这个“问题”的人，恰好就是广州队的主帅郭士强。小高曾经表示，从没想过跟郭指导站在对立面。但比赛有时候就是这么残酷，已经站在老叔对立面的小高，能否被限制住，成为这场比赛的最大看点之一。

老哈来助力，山东在变强

上一场比赛山东男篮战胜青岛，打破齐鲁德比连续不胜的魔咒。赛后，巩晓彬认为高诗岩和哈德森是取胜的关键所在。老哈力压青岛超级外援亚当斯，拿到全场最高的33分。但在德比战之前，哈德森曾一度在场上手感冰凉，整体表现也十分低迷。与吉林的那场比赛，老哈在接近20分钟的出场时间里，仅仅拿到4分。

哈德森在第一阶段末段回归山东队，截至目前，代表球队出战5场比赛。总体而言，哈德森在场上给人的感觉足够卖力，也能看得出他十分想展现自己，或许是久疏战阵的原因，也可能是与球队的磨合还存在一些问题，老哈的状态不够稳定，目前还没有持续稳定的输出。与广州的这场比赛，老哈的状态如何，将决定山东队能否延续连胜。

赛，老哈能否延续高光发挥，也许是左右比赛走势的关键。

全队齐上阵，共同答难题

第一阶段的比赛，山东男篮用一波六连胜收官。那时候的山东队像手握利刃的战士，在CBA的战场上杀红了眼。转眼间，第二阶段的比赛已经4轮战罢，山东队收获了三连胜，士气正足。但即将面对的广州队，也是三连胜，这样的局势，让这场比赛还没开始，就充满了硝烟味。

第一阶段山东男篮输掉的4场比赛中，其中有一场就是以2分之差败给了广州。那场比赛，哈里斯砍下36分、高诗岩15分，陶汉林23分，其余球员没有人得分上双，最终，广州队凭借队中外援摩尔的绝杀赢得了比赛的胜利。可以说，那是第一阶段山东队最为遗憾的一场比赛。

如今，再次面对广州，山东需要吸取经验和教训。在小高有可能被限制、外援状态不稳定的情况下，其他本土球员必须要及时站出来，随时准备好扛起球队赢球的重任。山东队要想胜利，全队必须形成一股合力，破了老叔给出的难题。

吃饭买单最高

5 折

交通银行信用卡
最红星期五



活动条款与细则详见交通银行信用卡网站或扫活动二维码查询

方便·实惠 交给你

交通银行

信用卡

